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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2404 

Vragen van het lid Van Haga (FvD) aan de Minister van Justitie en Veiligheid 
over het inreisverbod vanuit landen buiten Europa, en dan met name 
Zuid-Afrika (ingezonden 30 maart 2021). 

Mededeling van Minister Grapperhaus (Justitie en Veiligheid) (ontvangen 
20 april 2021). 

Vraag 1
Klopt het dat er een inreisverbod geldt voor mensen die van buiten Europa 
naar Nederland willen reizen? 

Vraag 2
Geldt dit inreisverbod in gelijke mate voor alle landen, of is bijvoorbeeld voor 
Zuid-Afrika een strenger regime in verband met de Zuid-Afrikaanse variant 
van het coronavirus? Zo ja, waarom is het inreisverbod voor Engeland dan 
wel opgeheven? 

Vraag 3
Klopt het dat een ontheffing mogelijk is voor langeafstandsgeliefden op het 
inreisverbod vanuit bijvoorbeeld Zuid-Afrika? 

Vraag 4
Klopt het dat geen ontheffing op het inreisverbod mogelijk is voor familiebe-
zoek vanuit bijvoorbeeld Zuid-Afrika? Zo ja, waarom niet? Zo nee, onder 
welke voorwaarden is familiebezoek vanuit bijvoorbeeld Zuid-Afrika dan wel 
mogelijk? 

Vraag 5
Klopt het dat een bewuste keuze is gemaakt voor een strenge interpretatie 
van III (7) uit de COVID-19 Richtsnoeren betreffende personen die zijn 
vrijgesteld van de tijdelijke beperking van niet-essentiële reizen naar de EU 
wat betreft de uitvoering van Aanbeveling (EU) 2020/912 van de Raad van 
30 juni 2020 waardoor noodhulp voor een familielid in Nederland uitgesloten 
is van de opheffing van een inreisverbod voor dringende gezinsredenen? 

Vraag 6
Kunt u het verschil verklaren tussen de behandeling van langeafstandsgelief-
den enerzijds en familiebezoek anderzijds? 
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Mededeling 

Hierbij deel ik u mede dat de schriftelijke vragen van het lid Van Haga (FvD), 
van uw Kamer aan de Minister van Justitie en Veiligheid over het inreisver-
bod vanuit landen buiten Europa, en dan met name Zuid-Afrika (ingezonden 
30 maart 2021) niet binnen de gebruikelijke termijn kunnen worden beant-
woord, aangezien nog niet alle benodigde informatie is ontvangen. 
Ik streef ernaar de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden.
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